



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE
CARGOS DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO IFNMG**

**EDITAL Nº 21, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2014**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que consta no processo 23414.000020/2014-28, resolve:

1. Retificar o item **3.1** do Edital nº 11, de 23 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 24/01/2014, Seção 3, Páginas 49 a 53:

Onde se lê:

Revisor de Texto	E-I-1	Curso Superior em Letras	3.230,88	100,00
------------------	-------	--------------------------	----------	--------

Leia-se:

Revisor de Texto	E-I-1	Curso Superior Comunicação Social ou Letras	3.230,88	100,00
------------------	-------	---	----------	--------

2. Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 11/2014.

Prof. Edmilson Tadeu Cassani
Reitor Substituto